



Фотопроект «Мама в погонах» продолжает заместитель руководителя Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела майор юстиции Екатерина Былинкина



Екатерина Былинкина на личном примере показывает, что возможно успешно совмещать нелегкую службу в правоохранительных органах с ролью матери. Заместитель руководителя Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области является мамой двух сыновей.

В следственной работе Екатерина уже более 12 лет, успешно довела до суда множество уголовных дел различных категорий. Несмотря на сложную профессию, она самая обычная женщина и мама. Ее день начинается, как и у большинства женщин по всему миру.



Приготовить завтрак сыновьям, собрать их в детский сад и школу. Майор юстиции считает схожими профессию следователя с материнством по степени ответственности за судьбы людей.

Свободное от работы время, которого, как и у любого сотрудника Следственного комитета, у нее не так уж и много, Екатерина проводит со своими детьми. Вместе они гуляют на природе, посещают мастер-классы и наслаждаются общением друг с другом.

В этот праздник Екатерина Былинкина поздравляет всех мам и желает им благополучия и удачи в их благородном труде!

Изображения



26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1841537>